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29. srpna 2024 

 

Hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica navštívil Slezskou 

nemocnici v Opavě 

 

 Ve středu 28. srpna 2024 navštívil Slezskou nemocnice v Opavě hejtman 

Moravskoslezského Kraje, pan Ing. Josef Bělica. Po jednání s ředitelem nemocnice  

Ing. Karlem Siebertem, MBA si následně spolu s ředitelem SNO a náměstkem hejtmana kraje 

pro oblast zdravotnictví, panem MUDr. Martinem Gebauerem prohlédl areál Slezské 

nemocnice.  

 

 Pan hejtman se zajímal o pokračující stavbu nadzemních koridorů, rekonstrukci 

pavilonu W i další stavební práce v areálu nemocnice. Mohl vidět, jak nemocnice investuje 

vlastní prostředky i prostředky poskytnuté Moravskoslezským krajem, jak do již 

zmodernizovaných prostor, tak do těch probíhajících. Ředitel SNO také nastínil další 

plánovaný rozvoj nemocnice. 

 

  „Slezská nemocnice v Opavě je jedním ze zdravotnických zařízení, které zřizuje 

Moravskoslezský kraj. Lékařskou péči a zdraví lidí považujeme za jednu z hlavních priorit, a 

tak klademe důraz na to, aby byly krajské nemocnice na vysoké úrovni. Dbáme na kvalitu 

poskytované péče, špičkové zdravotnické vybavení a profesionální přístup všech pracovníků. 

Moravskoslezský kraj kontinuálně do nemocnic investuje, konkrétně Slezská nemocnice 

získala z krajského rozpočtu v minulém roce více než 270 milionů korun na rekonstrukce 

pavilonů L a T i na rozvoj infektologického pracoviště. V tomto roce jsme přispěli na novou 

magnetickou rezonanci, úpravy chirurgie a výstavbu nadzemních koridorů souhrnně 198 

milionů korun. Věřím, že tím přispíváme k tomu, aby se naši občané cítili bezpečně a vnímali 

skutečnost, že se na naše zdravotníky mohou plně spolehnout,“ řekl hejtman 

Moravskoslezského kraje Josef Bělica. 

 

 „Jsem velice rád, že nás pan hejtman Bělica navštívil, mohl si sám prohlédnout 

pokračující stavební práce v areálu nemocnice a přesvědčit se tak o správném využití investic 

do zdravotnictví. Za opavskou nemocnici mohu pouze konstatovat, že považuji spolupráci s 

krajským úřadem za výbornou a pevně doufám, že se podaří zajistit potřebné investice na 

další úpravy v areálu nemocnice,“ uvedl na adresu zřizovatele ředitel Slezské nemocnice 

v Opavě Karel Siebert.      
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KONTAKT: 

Ing. Aneta Paroulková, tisková mluvčí Slezské nemocnice v Opavě 

Telefon: +420 739 675 346, 553 766 402, E-mail: aneta.paroulkova@snopava.cz 

 


